

THE CRISIS SOLUTION
Terminus a quo

Enter www.bursa.ro/the-crisis-solution-terminus-a-quo/ to read the book

"Financial crisis solution is not financial"
(ENGLISH EDITION)

■ **CU AFACERI DE TRE ORI MAI MICI FATĂ DE 2009**, Compania Danya Cebus Rom a ajuns, în 2015, la cel mai mare profit din istorie **PAGINA 4**

■ Daniel Dăianu, BNR: "Avem o creștere economică surprinzătoare pentru Uniunea Europeană" **PAGINA 5**

■ **DIN CAUZA SECETEI DIN VIETNAM** Prețul nuclor caju va crește **PAGINA 16**

GRAM AUR = 169,0287 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,1574 RON EURO = 4,5056 RON DOLAR = 4,0954 RON

ACTIVUL NET S-A DIMINUAT LA MAI PUȚIN DE JUMĂTATE DIN VALOAREA CAPITALULUI SOCIAL SUBSCRIS

Rompetrol Rafinare, atenționată de ASF că se află în situație de dizolvare

● În cazul neîntririi AGEA, orice persoană interesată se poate adresa instanței pentru a cere dizolvarea societății, conform legii



Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) a atenționat compania Rompetrol Rafinare (RRC) că se găsește în situația de dizolvare, prevăzută în articolul 153*24 din Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale și i-a solicitat să dispună măsurile care se impun și să informeze investitorii, potrivit unui răspuns transmis zi-

lui "BURSA".

Conform Legii 31, "dacă consiliul de administrație, respectiv directorul, constată că, în urma unor pierderi stabilite prin situațiile financiare anuale aprobate conform legii, activul net al societății, determinat ca diferență între totalul activelor și totalul datoriilor acesteia s-a diminuat la mai puțin de jumătate din valoarea capitalului social subscris, va convo-

PREMIERĂ PE PIAȚA NOASTRĂ BANCARĂ

Băncile pentru locuințe - trimise la DNA de Curtea de Conturi

● Curtea de Conturi acuză BCR BpL și RBL de deturare de fonduri și de obținerea ilegală de fonduri ● Cele două bănci susțin că au respectat legea ● Surse: "Presiuni austriece la Curtea de Conturi"

Conflictul dintre Curtea de Conturi, băncile pentru locuințe (BCR BpL și Raiffeisen Banca pentru Locuințe - RBL) și Ministerul Dezvoltării a ajuns la DNA.

În premieră pe piața noastră bancară, Curtea de Conturi a sesizat Direcția Națională Anticorupție (DNA) cu privire la activitatea celor două bănci pentru locuințe, acuzându-le pe acestea de deturare de fonduri și de obținerea ilegală de fonduri.

Instanța de control a trimis sesizări către DNA în luna iunie a acestui an, după ce, anul trecut, a dat publicității un raport încheiat în urma controlorelor efectuate la BCR BpL și RBL. (EMILIA OLESCU)



(continuare în pagina 3)

Franklin Templeton îl numește pe Johan Meyer co-manager la Fondul Proprietatea

● Ziarul "BURSA" a scris, în mai, că FP caută un co-manager

Franklin Templeton a anunțat, ieri, numirea lui Johan Meyer în funcția de Director co-executiv („Co-CEO”) al FTIML Sucursala București și Co-Manager de Portofoliu al Fondului Proprietatea. Administratorul FP a transmis:

"Rolul domnului Johan Meyer va fi acela de a sprijini activitatea domnului Grzegorz Maciej Konecny, Directorul Executiv (CEO) al FTIML Sucursala București și Manager de Portofoliu al Fondului Proprietatea, la nivel de Co-CEO și Co-Manager de Portofoliu.

În acest scop, domnul Johan Meyer își va desfășura activitatea la sediul din București și va lucra îndeaproape cu echipa FTIML Sucursala București care se ocupă cu managementul Fondului Proprietatea". (A.A.)

(continuare în pagina 3)

Journal de criza

ÎNAINTEA ALEGERILOR PREZIDENȚIALE
Analiștii se așteaptă la menținerea dobânzii FED

Banca centrală a SUA (Federal Reserve-Fed) a început marți o reuniune de politică monetară de două zile la finalul căreia analiștii se așteaptă ca instituția să mențină ne-modificată dobânda de bază având în vedere faptul că săptămâna viitoare vor avea loc alegeri prezidențiale, transmite AFP.

"Reuniunea Comitetului de politică monetară (FOMC) a început la ora 10.00 (14.00 GMT) așa era programat", a declarat un purtător de cuvânt de la Fed. Un comunicat de presă următor să fie publicat miercuri la ora 18.00 GMT dar nu va fi urmat și de o conferință a președintelui Fed, Janet Yellen, așa cum se întâmplă în mod normal, potrivit Agerpres.

La precedenta sa reuniune, care a avut loc în septembrie, Comitetul de politică monetară a votat în favoarea menținerii dobânzii de bază la un nivel apropiat de zero.

„Această dobândă, care reglează costul fondurilor pe care băncile și le împrumută între ele, influențează activitatea economică iar menținerea sa la un nivel scăzut are drept obiectiv susținerea relansării economice.

(continuare în pagina 2)



Mișu Negrițoiu nu mai crede în șansa să rămână la conducerea ASF

● Mișu Negrițoiu: "Nu am niciun pachet financiar și nu vreau să fac apel la niciun fel de salarii compensatorii" ● "Voi fi făcut cu ceva greșit din moment ce se merge pe această interpretare, că nu mi-am făcut datoria", a mai spus președintele ASF ● Negrițoiu: "Am un birou de 10 metri. Nu am avut nevoie de favoruri, de statut special de demnitar"

Mișu Negrițoiu, președintele Autorității de Supraveghere Financiară (ASF), așteaptă să fie demis, prin procedura parlamentară, care a fost declanșată de comisiile de specialitate din Parlament.

Domnia sa a făcut, ieri, o declarație de presă, în care a reiterat că și-a îndeplinit mandatul: "Am zis că nu-mi dau demisia, iar acum cred că ar fi și imposibil să-mi dau demisia, din moment ce există o procedură parlamentară. Aștept ca această procedură să își producă efectul. De fapt, nu cred că mai e nicio diferență".

Mișu Negrițoiu a lăsat să se înțeleagă că se așteaptă să fie demis: "Probabil este mult pentru o singură persoană să reziste în aceste condiții, cu aceste provocări, mai mult de doi ani și jumătate, și înțeleg că mandatul meu se apropie de sfârșit. Dar plec cu încredința că am făcut ceea ce am promis în fața comisiilor parlamentare și ceea ce ar fi trebuit să fac".



Mișu Negrițoiu

ADINA ARDELEANU
(continuare în pagina 15)

Ce vor alege statele Europei între CETA și democrație?

Vor trece mulți ani până când vom afla, dacă vom afla vreodată, ce s-a petrecut în spatele ușilor închise și a deciziilor oficiale din regiunea belgiană Valonia să renunțe la opoziția față de CETA (Comprehensive Economic and Trade Agreement), tratatul comercial dintre UE și Canada.

Comunicatele oficiale arată că au fost adoptate amendamente cu privire la un capitol controversat al tratatului, cel referitor la soluționarea disputelor dintre state și companii în cadrul unor curți de arbitraj.

Liderul valon Paul Magnette a declarat că "tratatul amendat este mai drept decât cel vechi", iar schimbările convenite "au valoare juridică indisputabilă", după cum scrie publicația online Eubosserver. Charles Michel, premierul belgian, l-a contrazis, precizând că "nu a fost schimbată nicio virgulă în document".

În cele două săptămâni de negocieri dintre Valonia și UE, liderii de la Bruxelles au pus pe masă o "declarație comună interpretativă", prin care au încercat să elimine orice teme ale regiunii belgiene, însă oferta a fost considerată insuficientă și a fost urmată de o altă declarație comună, unde s-a încercat clarificarea modului de înființare a curților de arbitraj și a procedurii de alegere a judecătorilor.



CĂLIN RECHEA

(continuare în pagina 7)

VOCI

Legală și Ne-letală

Pe 8 noiembrie americanii vor vota și pentru alegerea unui președinte al Statelor Unite.

Pentru ce altceva? Legalizarea marijuanei în scopuri medicale și pentru destindere, adică de-criminalizarea consumului de cannabis, dovedit ca benefic atât din punct de vedere medical, cât și din punct de vedere mental, spiritual.

Ca să nu mai vorbim de alte beneficii... Care? Financiare.



TEODOR FLEȘERU

La asta se face reclamă mai dăh decât viitorului Mare Președinte, oricine s-o dovede câștigător al fotbalului de jucător-șef al lumii, vai de mama noastră.

Și ni se flutură vehement nemai-pomenite dividende dacă investiți în industria "aurului verde", cel mai dăuitor segment al economiei americane.

Pe bune?

Poate credeți că am fumut ceva și-am luat-o razna.

Nu, asta chiar se întâmplă.

E vorba de viciul tabu care a iscat atât de multe dispute în trecut între prieteni, rude și vecini, cauza atâtor proteste, mo-

(continuare în pagina 2)

Abonează-te la BURSA!
Folosește cuponul din ultima pagină!

